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W Bajtogrodzie niedtugo odbedzie sie doroczny rajd rowerzystéw. Bajtogrodzey rowerzysci sa urodzonymi diu-
godystansowcami. Przedstawiciele lokalnej spotecznoéci motorowerzystow, od dawna zwasnieni z rowerzystami,
postanowili sabotowaé to wydarzenie.

W Bajtogrodzie znajduje si¢ n skrzyzowan, polaczonych jednokierunkowymi ulicami. Co ciekawe, w sieci
ulic nie wystepuja cykle — jezeli ze skrzyzowania u mozna dojechaé¢ do v, to na pewno z v nie da si¢ w zaden
sposéb dostaé do .

Trasa rajdu bedzie prowadzila przez bajtogrodzkie ulice. Motorowerzysci postanowili w dniu wyscigu z sa-
mego ranka przyjecha¢ na swoich l$niacych maszynach na jedno ze skrzyzowan i zupelnie je zablokowac.
Co prawda wowczas zwiazek kolarski szybko wytyczy alternatywna trase, ale by¢ moze nie bedzie ona taka
dluga i rowerzysci nie beda mogli wykaza¢ sie swoimi mozliwosciami. Na to wlaénie licza motorowerzysci —
chca zablokowac takie skrzyzowanie, zeby najdluzsza trasa, ktora je omija, byta mozliwie krétka.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby calkowite n i m (2 < n < 500000,

1 <'m < 1000000) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace liczbe skrzyzowan i ulic w Bajtogrodzie.

Skrzyzowania numerujemy liczbami od 1 do n. Kolejne m wierszy zawiera opis sieci drogowej: w i-tym z tych

wierszy znajduja sie dwie liczby catkowite a;, b; (1 < a;, b; < n, a; # b;) oddzielone pojedynczym odstepem,

oznaczajace, ze istnieje jednokierunkowa ulica od skrzyzowania o numerze a; do skrzyzowania o numerze b;.
W testach wartych tacznie 33% punktéw dla kazdej ulicy zachodzi dodatkowy warunek: a; < b;.

Wy jscie
Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjscia powinien zawieraé¢ dwie liczby catkowite oddzielone pojedyn-
czym odstepem. Pierwsza z tych liczb ma oznaczaé¢ numer skrzyzowania, ktére powinni zablokowa¢ motorowe-

rzysci, druga za$ — maksymalng liczbe ulic, ktorymi moga przejecha¢ wowczas rowerzysci. W przypadku, gdy
istnieje wiele poprawnych rozwiazan, Twéj program moze wypisa¢ dowolne z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Testy ,,ocen”:
locen: n = 10, m =9, $ciezka, najlepiej zablokowa¢ ja w srodku;
2ocen: n = 100, m = 4950, istnieja wszystkie drogi ze skrzyzowan o mniejszych numerach do skrzyzowan
o wiekszych numerach;

3ocen: n = 500000, m = 749999, ze skrzyzowania ¢ wychodzi droga do i—1 (o ile i > 2) oraz £ (o ile 2 | i).
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